Einbauhinweise flr Riementriebkomponente Nr. 979254 passend fir RENAULT
Installation instructions for timing belt tensioner no. 979254 fit for RENAULT
Préconisations de montage pour galet tendeur n° 979254 bon pour RENAULT

Bu tiriiniin montaji konusunda 6nemli olan arag Ureticisinin montaj yonergeleridir. Montaj 6grenim gérmis uzman personel tarafindan uygulanmalidir. Mali teslim eden, arac (reticisinin montaj yénergelerine dikkat edil-
® mediginden olusan zararlardan sorumlu tutulamaz. Bu (riintin Ureticisi, arac Ureticisinin 6zgul montaj yonergelerimahfuz olmak lizere, asagidakileri tavsiye eder:

Podczas montazu powyzszych elementow istotnym sa zalecenia producenta pojazdu. Montaz musi by¢ przeprowadzony, przez przeszkolony personel. Dostawca czesci nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody powstate w wyniku
niezastosowania sie do zalecen montazowych producenta pojazdu. Producent powyzszych produktow, zastrzegajac specyficzne zalecenia montazowe producenta pojazau, zaleca:

@ Rozhodujici pro montdZz tohoto vyrobku je montazni navod vyrobce vozidla. MontdZ ma provaddét pouze vyskoleny odborny personal. Dodavatel neruci za $kody zplisobené nedodrZenim montaZniho navodu vyrobce vozidla.
Vyrobce tohoto vyrobku doporuCuje s ohledem na specifické montazni pokyny vyrobce vozidla nasledujici postup:

@ Ezen termékek beépitésénél a gépjarmii gydrtdjanak utasitédsait kel figyelembe venni A beépitést csak kiképzett szakszerelok végezhetik. A termek szallitéja nem véllal feleléséget azokra a hibakra amelyek a gépjarmd gyarto
beszerelési utasitdsainak be nem tartdsa okozott. A termek gyartoja, a gépjarmii gydrto beszerelési utasitasainak feltétel nélkdili figyelembe vétele melett, a kvetkezéket javasolja:

OcHoBononaratmoLwmMmn Npu yCTaHOBKE 3TOr0 MPOAyKTa ABMAKTCA MHCTPYKUMU MO YCTAHOBKE W3rOTOBUTENA aBTOMOOWIA. YCTAHOBKA LOMKHA BbIMNOMHATLCA OOYYEeHHbIM KBanuUUMPOBaHHbIM NepPCoHanoM.
MocTaBWMK He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a MOBPEXAEHWA, Bbl3BaHHbIE HECOONIOAEHUEM MHCTPYKUMIA U3rOTOBUTENA aBTOMOOUNA MO ycTaHoBKe. M3roToBMTENb AAaHHOIMO NMpoAyKTa PEKOMeHAYeT, C
Yy4eTOM crneumanbHbIX UHCTPYKUMIA M3roTOBUTENA aBToMObBMNA, creaytoLlee:

@ Per il montaggio di questo prodotto sono determinanti le istruzioni di montaggio del costruttore automobilistico. Il montaggio deve essere eseguito da personale esperto e addestrato. Il fornitore non risponde dei danni
causati dal mancato rispetto delle istruzioni di montaggio del costruttore automobilistico. Il produttore di questo prodotto, fatte salve le specifiche istruzioni di montaggio del costruttore automobilistico, raccomanda
quanto seqgue:

[AT Riemen |

o]
o

[ @ 6mm Aufhangestift |

© 6mm Dowel Pin__|

Goupille © 6mm |

[
[2] Befestigungsmutter |

M8 Nut |

Ecrou M8 |

B Camshaft Arbre & Cames
(9 Ber Fuel Pump Pompe a Carburant
D Fhrungsrolle Idler Galet Enrouleur
E Kurbelwelle Crankshaft Vilebrequin

F Wasserpumpe Water Pump Pompe a Eau

G Spannrolle Timing Belt Tensioner Galet Tendeur

H ube Screw-Jack Inst. Tool Vis/écrou

A Riemen Belt Courroie

H raube Screw-Jack Inst. Tool Vis/écrou

3 Oberer Anschlag Load Stop Butee de Charge
4 Lasche mit Einstellkerbe Pointer Tab Pointeur

5 Spannerarm Arm Bras

H raube Screw-Jack Inst. Tool Vis/écrou

2 M8 gsmutter M8 Nut Ecrou M8

6 Eir der Lasche Position Indicator Notch Encoche du Pointeur

7| Markierung am Meanbelt position mark on arm| Marque du Bras du Tendeur

~

‘ 8 ‘ Mittellinie der Lasche

mit der

Position Indicator
Notch Centerline

Axe Median de L'encoche
du Pointeur

. Takma ipleminden 6nce motorun ve gergi
kasnadynyn ortam sycaklydyna gelinceye dek
sodumalary beklenerek kayyp geriliminin
dodru pekilde ayarlanmasy sadlanmalydyr.
Higbir zaman sycak bir motora soduk bir gergi
kasnady veya soduk bir motora sycak bir gergi
kasnady takylmamalydyr.

. Krank mili ve eksantrik mili saat yéninde
birinci silindirin atepleme tst 61U noktasy
pozisyonuna dondurulir ve triger kayypy
cykarylyr (volandaki iparete dikkat edin!). Bu
pozisyonda birinci silindir atepleme pozi-
syonunda oldudundan eksantrik miline ve
krank miline higbir (pozitif veya negatif) kuvvet
uygulanmamaktadyr. Bu nedenle eksantrik
milinde veya krank milinde ani hareket ol-
mayacaktyr. Genel olarak, diplilerin pozi-
syonunun motordaki ilgili "tist 6l nokta”
iparetlerine gore ayarlanmasyna dikkat
edilmelidir.

Triger kayypy gergi kasnadynyn motora
takylmasy

. Gergi kasnadyny takmadan 6nce doéner
montaj destedini tamamen sola déndurin.
Boylece daha sonra kayypyn takylmasy
kolaylabmyp olur.

. Gergi kasnadyny, asky piminin (& 6 mm)
yerine gegtidinden emin olduktan sonra tespit
edin. (bkz. Resim 1). Gergi kasnadynyn
destede diiz bir pekilde oturmasy gerekir.

. M8 tespit somununu iyice sykyn.

Triger kayypy gergi kasnadynyn
takylmasy

Triger kayypy krank mili ve eksantrik mili
kasnaklaryna takylyr ve gergi kasnady tahrik
duizenine gére monte edilir (bkz. Resim 2a
ve 2b).

. Gergi kasnady, sykyptyrma cyvatasyyla triger
kayypyna dodru hareket ettirilir. Bu syrada
gergi kasnady tiimuyle kayypa dodru hareket
eder. Ust engel ve ayar centikli dil arasynda
1-2 mm mesafe kalyncaya dek gergi
kasnadyny kayypa dodru déndurtin (bkz.
Resim 3a).

Dikkat: Gergi kasnadyny bu noktadan
ileriye déndiirmeyin. Gergi kasnady kolunu
hareket ettirmeye devam ederseniz, gergi

kasnady zarar gérebilir.

h. Krank mili saat yéntnde iki (2) kez tam

dondurdlerek tekrar birinci silindirin atepleme
ust 6l noktasy pozisyonuna ayarlanyr. Bu
syrada triger kayypy diplilere oturur.

Gergi kasnady kolundaki iparet dilin ayar
centidiyle bir hizaya gelinceye dek sykyptyrma
cyvatasyny yavapca geriye dodru déndurin
(bkz. Resim 4).

Tespit somununu 30 Nm ile sykyn.

Not: Motor oda sycaklydynda (20°C)
calyptyrylyrsa ve rélantideyse, gergi kasnady
kolundaki iparetin ayar gentikli dil Gzerinde
dizgln bir tempoyla salynmasy gerekir.
Ybaretin ayar centikli dilin orta gizgisi tizerinde
+2° ve -4° arasyndaki salynymy, izin verilen
tolerans aralydy icindedir. (bkz. Resim 5).

a. Silnik i rolka napinajaca musza przed pracami

montazowymi ostygnac do temperatury otoc-
zenia, aby zapewnic prawidlowe ustawienie
naprezenia paska. W zadnym przypadku nie
nalezy montowac zimnej rolki napinajacej na
goracym silniku ani odwrotnie.

. Przekrecic wal korbowy oraz walek rozrzadu
w kierunku zgodnym z ruchem wskazéwek
zegara do pozycji gérnego punktu zwrotnego
dla pierwszego cylindra i zdemontowac
pasek zebaty (zwrécic uwage na znacznik na
kole zamachowym!). W tym polozeniu dla
pierwszego cylindra przypada chwila zaplonu
i na walek roz-rzadu ani na wal korbowy nie
oddzialuja zadne sily ani momenty (dodatnie
ani ujemne). W zwiazku z tym nie powinny
tez wystepowac zadne nagle ruchy walka
rozrzadu ani walu korbowego. Generalnie
nalezy zwrécic uwage na to, aby poloze-nie
kol zebatych zgadzalo sie z odpowiednimi
znacznikami na silniku dla ,gérnego punktu
zwrotnego*“.

Montaz rolki napinajacej pasek zebaty na
silniku

Przed zamontowaniem rolki napinajacej
odchylic obrotowy uchwyt montazowy calkiem
w lewo. Dzieki temu latwiej bedzie zalozyc
pasek zebaty.

. Zamocowac rolka napinajaca dopiero po
upewnieniu sie, ze zawieszony zostal kolek
uchwytowy @ 6 mm (patrz ilustracja 1). Rolka
napinajaca powinien przyle-gac plasko do
uchwytu.

. Dokrecic recznie nakretke mocujace M8.

Dalsze czynnosci montazowe dot. rolki
napinajacej pasek zebaty

Zalozyc pasek zebaty na kola walu kor-
bowego i walka rozrzadu i zamontowac rolke
napinajaca zgodnie ze schematem nape-
dowym (patrz ilustracja 2a i 2b).

. Dokrecajac srube napinajaca przesunac
rolke napinajaca w glab paska zebate-go.
Cala rolka napinajaca porusza sie przy tym
w kierunku paska. Obracac rolka napinajaca
dalej w glab paska, az miedzy gérnym
ogranicznikiem a nakladka z karbem nastaw-
czym utworzy sie odstep 1-2 mm (patrz
ilustracja 3a).

Uwaga: nie obracac rolki napinajacej
poza ten punkt. Dalsze przesuwanie ramie-
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a. Aby bylo zaru€eno spravné nastaveni femenu,

museji byt pred instalaci jak motor, tak napinaci
kladka ochlazeny na teplotu okoli. Studena
napinaci kladka se za zadnych okolnosti nesmi
montovat na horky motor a opacné.

. Klikova hidel a vackova hiidel se ve sméru

hodinovych ruci¢ek otoci do polohy horni tvrati
zapalovani (ZOT) pro prvni vélec (dbat na
znacky na setrvacnikul) a vyjme se ozubeny
femen. V této poloze je prvni vélec v poloze
zapalovéni a zadné sily (kladné nebo zaporné)
popf. momenty nepusobi na vackovou hfidel a
klikovou hfidel. Nemély by vznikat ani Zadné
skokové pohyby vackové a klikové hridele.
VSeobecné je nutno dbét na to, aby poloha
ozubenych kol souhlasila se znatkami na motoru
pro horni Gvrat’.

Montaz napinaci kladky ozubeného Ffemenu
na motor

. Pohybujte otoénym montéznim drzakem na

doraz doleva , pred tim, nez zacnete s montazi
vodici kladky. Tim si pfipravite pozici pro snazsi
montaz rozvodového Femenu.

. Nasadté a upevnéte napinaci kladku teprve

tehdy, az si budete jisti Ze nasazovaci ¢ep O 6
mm je spravné nasazeny ( viz obr 1). Napinaci
kladka se naplocho nasadi na drzak.

. Upeviiovaci matice M8 se dotéhne rukou.

apinaci kladky ozubenéh
Ffemenu

Rozvodovy femen nasadime na klikovou a
vackovou hfidel a napinaci kladka se nainstaluje
ve spravném sméru otaceni. (viz obr 2a a 2b).

. Napinaci kladkou pohybujeme pomoci napi-

nacich $roubl az spravné zapadne do drazek
rozvodového femenu. Kompletni napinaci kladka
se pohybuje ve sméru rozvodového Ffemenu.
Pohybuijte dale napinaci kladkou dale az mezi
hornim dorazem a deskou s nastavovaci
drazkou vznikne odstup 1— 2 mm. (viz obr. 3a)

Pozor: nikdy neotacejte napinaci kladkou
pres tento bod. Pokud budete pohybovat

nia rolki j moze sp
ie rolki

h. Obrdcic wal korbowy dwa (2) pelne obroty w

kierunku zgodnym z ruchem wskazé-wek
zegara i ponownie ustawic w polozeniu
gérnego punktu zwrotnego dla 1-go cylindra.
W ten sposéb pasek osadza sie na kolach
zebatych.

Powoli krecic sruba napinajaca wstecz, az
znacznik na ramieniu napinacza pokryje sie
z karbem nastawczym nakladki (patrz ilustra-
cja 4).

Dokrecic nakretke mocujaca kluczem dyna-
mometrycznym (30 Nm).

Uwaga: gdy silnik uruchamiany jest w
temperaturze pokojowej (20°C) i pracuje na
biegu jalowym, wtedy znacznik na ramieniu
napinacza powinien oscylowac réwno-
miernie nad nakladka z karbem nastawczym.
Oscylacja miedzy +2° a -4° znacznika nad
linia srodkowa nakladki z karbem nastaw-
czym miesci sie w dopuszczalnym za-kresie
tolerancji (patrz ilustracja 5).

déle, miZe dojit k poskozeni napinaci
Kiadky.

. Kikovou hideli oto¢ime celé dvé otacky ve sméru

hodinovych ruci¢ek az zase dosahneme pozice
ZOT hori dvrat, na vélci €. 1. Tim dosahneme,
Ze si rozvodovy femen do ozubeného kola
spravné “sedne”.

Otacejte napinacim Sroubem pomalu nazpét,
dokud se znaceni na napinacim rameni nep-
fekryje s nastavovaci dradZkou na stavéci
desticce. Viz obr. 4.

Upeviovaci matku dotdhneme na 30 Nm.

Upozornéni: Pfi nastartovani motoru pfi okolni
teploté 20 °C a pfi chodu na volnobéh, musi
znageni na napinacim rameni stejnomérné
oscilovat pfes desticku s nastavovacim
zérezem. Oscilace od +2° do — 4° nepravidelnosti
je v pasmu povolené tolerance. (Obrazek 5).

@@

a. A motort és a feszitdtarcsat szerelés el6tt

kémyezeti hdmérsékletre kel hfteni, ahhoz, hogy
a szijfeszités megfelel6 bealitasa megva-
16sithaté legyen. Egy Uj feszit6tarcsat semmiyen
kértimények kozo6tt nem szabad forré motorra
szerelni, de forditva sem.

A fotengelyt és a biitykéstengelyt éramutatd
jarasaval megegyez6 irdnyban az elsé henger
felsé gyujtas holtponti allasba kell forgatni és a
fogasszijat elkell tavolitani (a lendkeréknél lévo
jelzést figyelembe venni). Ebben a helyzetben
az elsd henger gyUijtas-pozicidban van és sem
abiitykdstengelyre sem a fotengelyre semmiyen
er6 (sem pozitiv, sem negativ) sem nyomaték
nem hat. Fontos arra Ugyelni, hogy a fogas-
kerekek alldsa a motoron taldlhaté felsé
holtponti jelzéseknek megfeleljen.

A fogasszij-feszittarcsa motora valé
felszerelése

A szereldtartét egészen balra kell billenteni,
miel6tt a feszitdtarcsa felszerelésre keriil
Emiatt a szij késébb kénnyen fehelyezhetd.

A feszitbtarcsat csak azutan szabad régziten,
miutan meggydz8dtiink arrdl, hogy a felfiig-
gesztd csap (R 6 mm) be van akasztva (lasd 1
4bra). A feszitétarcsa a tartén laposan fek(idjon
fel.

. M8-as rogzitdanyat kézzel meghtizni.

A fogasszijat a fotengely és biitykostengely
kerekekre fel kell helyezni, és a feszit6tarcsat
értelemszerfen kell felszerelni (lasd 2a és 2b
abra)

A feszitOtarcsat a feszitbcsavar segitségével
el kel mozditani, amig az ékszijra ileszkedk. A
komplett feszitbtércsa ekdzben a szij iranyaba
mozdul. Forgassa tovabb a feszitdtarcsat a
szijpa, amig a felsd (itkézés és a heveder
bedlitéhornya kozott 1-2 mm tavolsag be nem
all (lasd 3a abra).

Figyelem: a feszit6tarcsat nem szabad e
ponton til forgatni. Ha a feszittércsa karja

. YT06bI NPaBUNBLHO OTPErynMpoBaTh HaTA-

>KEHVE PEMHA, ABUraTENb W HATAXHOM PONUK
nepe/si MOHTaXOM HEeOGXOAMMO OXNaauTh A0
TemnepaTypbl OKpyxaiollero Bosayxa. Hu B
KOeM Cly4ae Helb3A MOHTUPOBATb XONOAHbIN
HATAXHOWM POMWK Ha ropAYeM ABuratene, Unu
HaobopoT.

. KoneHuaTbil 1 pacnpeaenuTenbHbiin Banbl

noBOpayMBaloT Mo 4acoBOW CTpenke B
ronoXeHne BepxHei MEpPTBOI ToukK (BMT)
NepBoro UMNMHAPa U CHUMaioT 3y6yaTbii
pemeHb (CneanTb 3a MapKUPOBKOW Ha
maxoBuKke!). B 3TOM nonoxeHun nepsbiit
UMNUHAP HAaxXOAUTCA B MO3ULMW 32>KUraHuA, 1
Ha KOMeHYaThbi 1 pacnpefenuTenbHble Ban
He [IeICTBYIOT HUKaKue (MONoXWUTENbHbIE U
oTpuLaTenbHble) CUMbl WUAN MOMEHTHI.
MoaToMy He AOMyCKAlOTCA pe3kue ABWKEHUA
pacrnpeenuTenbHoro 1 KoneHyaroro ana. B
Lenom HeobxoanMo CneauTb 3a TeM, YToObI
nonoxeHue 3y64aTbix KOMEC coBnajano ¢
COOTBETCTBYIOLLEN MapKUPOBKOW ,BepxHein
MEPTBOW TOYKW"“ Ha aBurarene.

D

a. Motore e tenditore devono essere portati

entrambi a temperatura ambiente prima
dellinstallazione, in modo da garantire una
corretta regolazione della tensione della
cinghia. Evitare assolutamente di installare
un tenditore freddo su un motore caldo e
viceversa.

. Ruotare I'albero motore e l'albero a camme

in direzione oraria fino alla posizione del
punto morto superiore di accensione per il
primo cilindro e togliere la cinghia dentata
(attenzione alla marcatura sul volano!). In
questa posizione il primo cilindro si trova in
posizione di accensione e nessuna forza
(positiva o negativa) o momento agisce
sull'albero a camme o sull'albero motore. Non
dovrebbero verificarsi nemmeno movimenti
repentini dellalbero a camme e dell'albero
motore. In generale si deve fare in modo che
la posizione degli ingranaggi coincida con le
relative marcature nel motore per il “punto
morto superiore”.

MoHTas« HaTsXXHOro I
PpemvHA Ha ABurarene

y 0

Mpe>kae 4eM MOHTUPOBATbL HATAXHOMN POSNK,
nosepHuTe MOHTaXHbI aepxaTtenb B
KpaiiHee NneBoe MonoxeHue. 3TO NO3BOAUT
BMNOCNEACTBUN NErko yNoXuTb peMeHb.

. HaraxHown PONUK 3aKpenuTe TONbKO nocne

TOro, Kak y6eauTech B TOM, 4TO HABECHOW
wTtngT W 6 Mm HaBeweH (cm. puc. 1).
HataxHOo ponmk AOMXeH NocKo npunerats
K Aepxarento.

. BpyuHyto Tyro 3aTAHYTH KpenéxHyto raiky M8.

YcraHoBKa HaTAXXHOIro ponuka
3y64aToro pemMHs

3ybuaTblili peMeHb yknaablBaeTCA BOKPYr
3y6uaTbiXx KONEC KOMEHYATOro M pacnpe-
[leNnUTenbHOro Banos B COOTBETCTBUN CO
Ccxemoii npusoaa (CMm. puc. 2a n 2b)

. HatAxHoit ponvk nepemellaeTca B 3y6HaTbiil

pemeHb C NMOMOLLbIO HaTAXHOro 6onTa. Hata-
KHOW PONMK B c6ope nepeaBuraeTcA npu
3TOM B HanpaBfieHu1 pemHs. Mpoonxaiite
BBOpaYMBATL HATAXHOM POMUK B PeMeHb 0
Tex nop, noka Mexaiy BepXHUM ynopom n
NNacTUHON C YCTAHOBOYHOI PUCKON He ByneT
AOCTUrHYTO paccToaHue 1-2 MM (cMm. puc. 3a n
3b)

He

HaTsaXHOM PONUK fanblie 3TOM TOYKM.

tovdbb mozdul, akkor ez a feszii sa
sériiléséhez vezethet.

h. A f6tengelyt az éramutaté jarasaval meg-

egyez0 iranyban két teljes fordulattal elkell
forditani és az 1. szamu hengert Ujbdl a felsd
gyuijtasholtponti dlldsba hozni. Ezalatt a fogas-
szij fel tud Uini a fogaskerekekre.

Lazitsa meg a feszitécsavart addig, amig a
feszitokar jelzése a heveder bedlité-horyaval
egybeesik (lasd 4 abra)

A szoritdanyéat 30 Nm-rel meg kell hiizni.

Megjegyzés: Ha a motort szobah6mérsékleten
(20 fok) elinditjuk és Uresjarasban fut, akkor a
feszitokar jelzése a heveder bedlitohornya koriil
ingadozik. Egy +2 fok-tdl -4 fokos ingadozas a
kozéphelyzethez viszonyitva beliil van a
megengedhetd hibahataron. Lasd 5 abra.

b pbiyara
HaTAXXHOIO POJINKa, 3TO MOXET CTaTh
MPUYUHON €ro MOBPEXACHUA.

. KoneHnuaTblii Ban noBepHUTE Ha [iBa (2) NonHbIX

o6opoTa no 4acoBOW CTpPenke U CHoBa
ycTaHoBuTe B nonoxeHne BMT nepsoro
uvnuHapa. Mpy 3TOM npoucxoauT ,nocaaka“
3ybyaToro pemHA Ha 3ybuyaTble konéca.

MenneHHo noBepHUTE HaTAXHON 60NT Hasaa,
rnoka Mapk1poBKa Ha pblyare ycTponcTsa AnA
HaTAXEHUA PEMHA He COBMaaéT C yCTaHo-
BOYHOW PUCKOW Haknagku (cMm. puc. 4).

3aTAHNTE KPenéxHyto raiky ¢ yeurvem 30 Hw.

Mpumeyanue: Ecrv asuratens sanyckaetca
npu KomMHaTHoil TemnepaTtype (20 °C) u
paboTaeT B XONIOCTOM pPexiMe, MapKMpoBKa
Ha pblare yCTPOMCTBA /1A HATAXEHUA PEMHA
[loNXHa paBHOMEpHO BMWGPUPOBaTL Han
nNNacTUHOW C yCTaHOBOYHOW PUCKONA.
KonebaHunA ot +2° fo -4° MapKWpOBKW Hap,
cpeaHeit NMHMen NNacTUHbl C YCTAHOBOYHON
PUCKO COOTBETCTBYET HOpPMaMm [uanasoHa
[I0MyCKOB (CM.puC.5).

io del tenditore con cinghia
dentata nel motore

. Spostare il supporto di montaggio girevole

completamente a sinistra prima di montare il
tenditore. Cio facilita il successivo montaggio
della cinghia.

. Fissare il tenditore solo quando siete sicuri

che la spina di arresto @ 6 mm & bloccata
(ved. figura 1). Il tenditore dovrebbe aderire
al supporto.

. Serrare saldamente il dado di fissaggio M8.

Installazione del tenditore con cinghia
dentata

Collocare la cinghia dentata intorno agli
ingranaggi dell'albero motore e dell'albero a
camme, e installare il tenditore in base al
layout del comando (ved. figure 2.a e 2.b)

. Muovere il tenditore con la vite di serraggio

nella cinghia dentata. Il tenditore completo si
muove ora in direzione della cinghia. Con-
tinuare a ruotare il tenditore nella cinghia fino
aquando si & creata una distanza di 1-2 mm
fra la battuta superiore e la linguetta con la
tacca di regolazione (ved. figure 3.a e 3.b).

Attenzione: Non ruotare il tenditore oltre
questo punto. Se il braccio del tenditore
supera questo punto, il tenditore potrebbe
subire un danno.

h. Ruotare I'albero motore per due (2) giri

completi in direzione oraria e regolarlo di
nuovo in posizione del punto morto superiore
del cilindro 1. Ha luogo un “assestamento”
della cinghia dentata negli ingranaggi.

Girare lentamente in senso opposto la vite di
serraggio fino a quando la marcatura sul
braccio del tenditore coincide con la tacca di
regolazione della linguetta (ved. figura 4).

Serrare il dado di fissaggio con 30 Nm.

Nota: Se il motore viene avviato a tem-
peratura ambiente (20°C) e sta girando al
minimo, la marcatura sul braccio del tenditore
dovrebbe oscillare uniformemente sulla lin-
guetta con la tacca di regolazione. Un’oscil-
lazione della marcatura compresa fra +2° e
-4° sulla linea mediana della linguetta con la
tacca di regolazione rientra nell'intervallo di
tolleranza ammesso. (ved. figura 5).



